
   
 

 
 
1.Opening . 

Sophie Timmermans en Maaike Sparidans worden welkom geheten. 
De vergadering  van 18 november wordt verzet. Romy stuurt een voorstel rond voor een nieuwe datum. 

2. Vaststelling van de agenda. 
Toevoeging: punt taakverdeling 

3. Notulen vergadering 24 april 2008. 
Tekstueel: punt 5: donatie is notatie, punt 7: mt= management team 
Notulen  zijn akkoord 

4. Ingekomen / uitgaande post. 
a. De map met tijdschriften neemt Romy mee. 

5. Taakverdeling 
-Voorzitter: Romy zit de vergaderingen voor en maakt de agenda samen met Heleen. Andere taken 
worden per onderwerp verdeeld 
–penningmeester: Maaike. Ze neemt met Anja contact op voor het overnemen van de taken. 
–secretaris: Heleen maakt de agenda met Romy, zorgt voor de binnenkomende post. De notulen 
worden per toerbeurt gemaakt. Linda zorgt voor plaatsing van de agenda en notulen op de website. 
–gmr: Mireille 

6. Communicatie 
Dit punt wordt doorgeschoven naar de volgende vergadering. 

7. Jaarverslag MR 
Reacties per mail versturen aan Romy. Verslag wordt in de volgende vergadering vastgesteld 

8. Jaarplan MR 
De oudergeleding wil graag meedenken over de uitstraling van de speelplaats. 
Dit punt bespreken bij het opstellen van het jaarplan. Hiervoor contact opnemen met Mireille. 
7.Statuut/Reglement MR 
Dit punt wordt verschoven naar de volgende vergadering. Iedereen krijgt het reglement toegestuurd. 
Romy stuurt nog aanvullende informatie over het reglement. 

9. Scholingsbehoefte 
Sophie en Heleen willen graag de algemene cursus MR volgen van de Vereniging Openbaar 
Onderwijs. Heleen meldt ons aan 

10. Notulen GMR 
We krijgen een kopie van de notulen van de GMR vergadering. 
De communicatie naar de achterban wordt besproken op de volgende vergadering. 

 
Komst adviseur 
 

11. Mededelingen 
a.Team: 
-VVE;  
doorgaande lijn ontwikkelen voor kinderen van 2 tot 6 jaar om zo een vroegtijdige signalering in 
beeld te krijgen van kinderen met achterstanden op het gebied van taal en rekenen en daarop te 
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kunnen inspelen. Vanaf 2010 moet er een lokaal onderwijsbeleid zijn voor kinderen in 
achterstandssituaties. Er wordt een ontwikkelingsprogramma voor ontworpen. Dit wordt mogelijk 
gemaakt door extra subsidie. 
 
-Passend onderwijs: voor kinderen uit cluster 1-2-3-4 binnen het basisonderwijs. Opmerking: Er is 
dan wel op de werkvloer meer geld nodig, anders is dit niet haalbaar. 
 
-Actie-dag Dierenambulance 
12 oktober is de actiedag van 16:00 tot 19:30. Iedere klas heeft een aantal activiteiten die worden 
verzorgd door de leerkrachten, kinderen en klassenouders. 
Excursies: groep 1-2-3 naar de dierenkliniek “de grote Beer”, groep 4 naar het dierenasiel in Den 
Bosch, groep 7-8 naar HOKAZO. Lege flessenactie: flessen verzamelen op school, klassenouder 
brengt ze weg. Berenshow: 3 keer een optreden van de verschillende groepen. 
 
-Methode Kleur. De kinderen vinden het leuk. De methode is duidelijk, heeft een site met 
werkbladen en informatie. 
 
-Kind in zicht: De school gaat meehelpen met het ontwikkelen van een signaleringslijst voor 
kinderen met leer- en gedragsproblemen. Dit gaat 3 jaar duren. 
 
-VTP: Kinderen met techniek in aanraking brengen. De cursus voor de leerkrachten bestaat uit het 
leren aanbieden van techniek op een onderzoekende, ontwerpende manier. In januari wordt de 
cursus vervolgd. 
 
B, Directie: 
Lio-stagiaire Stephanie heeft als eindopdracht het ontwikkelen en starten van een plusklas voor 
kinderen die meer uitdaging nodig hebben. Ons systeem biedt al veel kansen, maar een aantal 
kinderen hebben meer nodig. Gaat gebeuren op vrijdagmorgen in het computerlokaal. 
Jolanda en Con gaan haar ondersteunen. Jolanda is begonnen met de opleiding hoogbegaafdheid. 
Er komt ook een lezing van Tessa Kieboom. Ze is de schrijfster van het boek “Hoogbegaafdheid, 
Als je kind (g)een Einstein is”. 
Eveneens een avond voor de ouders met als onderwerp ”Wat denken jullie, wat zouden jullie willen 
leren”. 
Het bestuur ondersteunt deze pilot van De kleine Beer. Misschien wordt onze school wel een pilot 
binnen WNS voor meerdere scholen. 
C, Ouders: 
Het percentage dat de ouderbijdrage betaalt is erg laag. Komt dat door de algemene 
bezuinigheden? We hebben een terugloop van aanmeldingen. De opkomst voor de informatieavond 
was gemiddeld. Er worden onderhoudswerkzaamheden gedaan (dak en verfbeurt). 

12.      Rondvraag 
Er wordt een voorstel gedaan: voor de pauze worden er zakelijke dingen besproken, na de pauze 
wordt er dieper ingegaan op onderwerpen als bv. De plusklas, levensbeschouwelijk onderwijs met 
behulp van de methode Kleur, schoolplein. 

13.     Sluiting 
Romy sluit de vergadering en dankt iedereen voor zijn aanwezigheid. 
  
 

 
Actielijst 

Wie Wat 

Heleen-Linda Archief opruimen 
Linda Notulen en agenda op de website en netwerk plaatsen 

Romy-Heleen Agenda maken 
Romy Reglement en,aanvulling reglement rond sturen  

 
 
 


